

一球小胜大连超越 宏运队终结 四轮不胜

昨晚,一场辽宁德比在沈阳铁西体育场展开,坐镇主场的辽宁宏运迎战大连超越。经过 90 分钟的较量,辽足凭借穆伦加在上半场的进球 1:0 小胜对手,终结四轮不胜的同时拿到宝贵 3 分,在积分榜上反超对手。

之前的间歇期,辽足前往韩国拉练,重点解决攻防两端出现的问题。从本场比赛来看,取得了一定的效果,穆伦加的进球正式通过运动战创造的,下半场张延军在禁区内的劲射险些扩大比分。不过,大连超越也给辽足的后防线制造了不小的麻烦,虽然本场比赛没有失球,但在接下来的比赛辽足仍要继续巩固后防线。

虽然新援古斯塔沃已经跟队训练,不过由于他刚到队不久,之前一直在倒时差,因此昨天并没有出现在大名单。本周末,辽足仍将主场作战,对手是浙江毅腾。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实 摄影记者 王江



穆伦加与队友庆祝进球

通过好友穆里奇了解中甲联赛 下半程努力帮助球队提升成绩 辽足新援古斯塔沃大赞沈阳 这座城市漂亮人热情!

俄罗斯世界杯结束了半决赛的争夺,距离大力神杯得主揭晓进入倒计时;另一边,中甲联赛重燃战火。二次转会期间,辽足引进了前锋古斯塔沃。谈及下半赛季的目标,古斯塔沃表示首先做好自己,努力帮助球队提升成绩。古斯塔沃的家乡是巴西圣保罗,抵达沈阳这几天,这座城市给他留下深刻印象,他直言:“沈阳非常漂亮,人也很热情。”

“通过网络观看辽足比赛”

上赛季,古斯塔沃在罗马尼亚联赛效力,作为球队主力前锋整个赛季发挥出色,贡献了14粒进球堪称高效。由于几位同胞在中国踢球,这也让他对这里产生了兴趣。“这几年有许多大牌球员来中国踢球,像胡尔克、奥古斯托和奥斯卡等等,所以我一直对中国和中国联赛充满兴趣。”

加盟辽足前,古斯塔沃对中甲联赛了解不多,一位老朋友给了他不少建议,这个人就是效力于梅县铁汉的穆里奇。不仅如此,古斯塔沃对于新东家辽足也做足了功课。“中甲联赛我不是特别了解,来之前跟穆里奇了解这边的情况,决定来辽足之后我通过网络看了几场辽足的比赛。”

“沈阳人对我贼拉热情”

之前的比赛中,辽足在攻防两端的表现一般,古斯塔沃的加盟为球队增加了进攻火力,他也给自己定下目标。“首先就是把自己做好,在训练场上带动队友,比赛中进攻端给队友提供最大支持,防守端积极回防,努力帮助球队提升成绩。”

来到沈阳后,古斯塔沃在训练之余逛了逛,对于这里的第一印象是:很漂亮,人也非常热情。“队友和俱乐部工作人员非常友善,给了我许多帮助,我相信在他们帮助下很快就能融入球队。我的家乡在巴西圣保罗,来到后感觉沈阳这座城市非常大,特别漂亮,有机会我会尝试这里的美食。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实



Let's Talk·世界杯吐槽大会

踢个世界杯 连终身大事都解决了

#法国队以1:0力克比利时# 两队的总身价高达18.38亿欧元(约合142.7亿元人民币)。而据最新财富榜单显示,现身看台的马云、张近东总身价超过3000亿。有网友调侃,最贵的球迷就是要看最贵的比赛!

@广东男篮队长周鹏 力挺比利时,结果“欧洲红魔”惨遭淘汰,“CBA第一毒奶”就此诞生。

由于长得太帅,@英格兰中场切克 被众多迷妹直呼老公,踢个世界杯居然连终身大事都解决了!



打好气排球需要哪些技巧? 他们来沈逐一解答

昨天上午九时,在皇姑区文体大厦内,一场别开生面的气排球讲堂拉开帷幕。主讲的并不是专业的运动员和讲师,而是来自北京体育大学的学生。

在分享会现场,来自北京体育大学的学生,分享了气排球项目的比赛规则和实战技巧,同时对于赛前热身和赛中赛后的水分补给,也进行了科学指导。

“推广全民健身,气排球是其中的一个项目。气排球是一项简单快乐的运动,而且很快就能接受。作为体育大学,我们在全国各地都开展全民健身活动的推广。气排球比正常的排球大,比正常的排球轻,速度也比正常的排球慢,好掌握。”北京体育大学全民健身推广活动的相关负责人刘恒伯透露说。

沈阳晚报、沈报融媒记者 周舟